
                                      
 

Národní filmový archiv ve spolupráci s Ústavem formální a aplikované lingvistiky MFF 
UK a Ústavem pro soudobé dějiny AV ČR tímto vyzývají k 

přihlášení příspěvků 
 

na odborný vědecký workshop 

Současné technologie ve výzkumu zvukových  

a audiovizuálních záznamů 
 

Workshop se uskuteční dne 9. listopadu 2017  

v sále kina Ponrepo, Bartolomějská 11, Praha 1 
 

Workshop je určen především pro odborné a výzkumné pracovníky a badatele, kteří k 
vlastnímu výzkumu využívají, nebo spravují primárně zvukové a případně také 
audiovizuální záznamy.  

Odborné setkání poskytne prostor pro prezentaci praktických i teoretických výsledků 
výzkumu v oblasti existujících a aktuálně vyvíjených nástrojů pro zpracování zvukových 
a audiovizuálních materiálů ve výzkumných a paměťových institucích. Pomíjet 
nechceme ani příklady dobré praxe, které mohou inspirovat k dalšímu vývoji projektů. 

Příspěvky se mohou dotýkat některé z níže uvedených tematických oblastí: 

 Prezentace a kritická reflexe softwarových nástrojů pro správu a práci se 
zvukovými (audiovizuálními) záznamy. 

 Formulace aktuálního vývoje potřeb pracovišť spravujících zvukové 
(audiovizuální) záznamy. 

 Prezentace výzkumných projektů v oblasti správy zvukových (audiovizuálních) 
záznamů a jejich metadat. 

 Další výzkumná práce se zvukovými (audiovizuálními) daty. 
 Prezentace zajímavých příkladů dobré praxe v práci se zvukovými 

(audiovizuálními) záznamy. 
 Dílčí problémy ve správě zvukových (audiovizuálních) záznamů. 
 Ukázky práce s aplikacemi správy zvukových (audiovizuálních) záznamů. 

 

Workshop je realizován v rámci projektu č. DG16P02R019 Virtuální asistent pro 
zpřístupnění historických audiovizuálních dat financovaného Ministerstvem kultury v 
rámci NAKI II.  

Anotace navrhovaných příspěvků v délce maximálně 700 znaků zasílejte do 10. října 
2017 prostřednictvím on-line přihlášky zde. Workshopu je možné se zúčastnit i bez 
příspěvku, podmínkou je bezplatná registrace a přijetí ze strany organizátorů. 
Registrujte se prosím online pomocí stejného formuláře.  

Program workshopu bude zveřejněn na konci září 2017.  

Případné otázky směřujte na Mgr. Karolínu Heroldovou, karolina.heroldova@nfa.cz.  


